

«Дарите книги с любовью».

Книга – один из самых мудрых и драгоценных подарков, который мы можем преподнести своим близким и друзьям. Испокон веков книга в дар считалась своеобразным способом выражения своего почтения или возможностью завести хорошее знакомство.

14 февраля Международный день книгодарения. Главная идея праздника — вдохновлять людей по всему миру дарить хорошие книги и показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век технологий.

Мы с ребятами старшей группы «Подсолнушки» МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» решили принять активное участие в акции «Дарите книги с любовью». Собрали книги самой разнообразной тематики: художественная литература, фантастика, о жизни знаменитых людей и преподнесли их в дар Центральной библиотеке города, чтобы каждая из них нашла своего читателя!

Сотрудники библиотеки рассказали детям об истории этого тематического дня, о том, что книга – лучший подарок. Дети с увлечением рассматривали книги, узнали много поучительного и интересного.



В этот день дети нашей группы подарили книги малышам группы «Почемучки». Все были довольны, потому что делать добрые дела – это так здорово!

Также в этот день активисты Совета Уваровской городской детской общественной организации "Фортуна" подарили детские книги воспитанникам нашей группы. После торжественного вручения книг детям, активисты с ребятами рассматривали подаренные книги, и говорили о том, что скоро дети научатся читать и смогут узнать много интересного из этих книг.

Завершилась встреча небольшой развлекательной программой, все вместе дети играли в веселые танцевальные игры. Этот день для детей стал хорошим примером дарения людям добра.

Огромное спасибо всем участникам Акции.

Воспитатель: Г.В. Нечаева